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E LXP’HZH TIA THN OQA NIPOOPIZETAI

To nAekTpédio ecpapqunm OTNV EMQAVEIX TOU OWHATOG

TIDOKEIPEVOU Va peTadioeral 1o NAekTpIkG ofjua amo my

£MQAVEID TOU CWHATOG OF HIa UOKEUR Kataypagri Kai
TapakoAoUBnong mmou Tapayel éva nAekTpokapdioypapnua f éva
QAVUGLATOKAD u}vpd(pnuu.

ANTENAE'I=ZEI

Kapia yvworn.

OAHIIEZ XPHEHE

.

TP
.

ENéyEre v akepaidmTa TNg OUOKEUAoiag, Twv NAEKTPOBIWY Kal
NG YEANG: UNV XPNOIHOTIOIEITE TO TTPOIGV TTapouaia opatwyv {nuiwv
Kal EAQTTWHATWY.

Egogov amaireital, kaBapioTe Tig TEPIOXEG e MO OATIOOVI Kal
VEPO Kal OTEYVWOTE ETMPEAWG, i i i
Movo yia evijhikeg: Koyte mig Tpixeg o€ umrepBoNikd TpIXWTEG
meploxés, edv eival amapaimro. Eav n oOvBetn avtiotaon Tou
Séppatog eival TOA uynAr), aTTAGG TPIYTE aTTaAd.

H oworh TomoBéTon Twv nAekTpodiwv kabopilerar guviBwg amo
T0 VOOOKOpEID/IaTPO Kai/f_ aTrd 10 TOTTIKG TTPWTOKOAAO/BIadIKaTiES.
ATTOKOMAOTE T NAEKTPOBIO ATTO TNV TIPOCTATEUTIKY €TEVOUON Kal
ToTToBETAOTE TO 0TO Oépua. ATIOPPIYTE TNV  TIPOCTATEUTIKY
EMEVOUOT) aPETWG UETA TNV ATTOUAKPUVON TWV NAEKTPOBIWY.
TomoBemaTe Ta NAEKTPOOIO TTAVW OTO OEpHa TIECOVTAG EAappd
YUpw aT6 T0 KOMNTIKG GKPO P KUKAIKEG, OHAAEG Kai OTaBEPES
KIVAZEIG.

TuvdéoTe 10 KaAWDIO TG anavwar']g amé T ouoKeur
mapakohouBnang HKI™ a1o nAekTpodio. EAv 1o nAektpddio diadérel
TIPO-QUVDEDEPEVO  KaAWDIO  aTayWYAG, knopei va  ouvdedei
ameuBeiag oTn ouakeur) TapakoAouBnong HKT.
Agaipean nAekTpodiwv: AvaonkwaTe TIPOCEKTIKA Tn yAwTTida 1} T0
AKpo TOU NAEKTPOdioU, O WIKPA ywvia Kal amooTaaTe apyd 10
NAekTpG3I0 amé 10 OGépua, KPaTwVTag Kal aTNPiCovTag To dépua
TIoU €KTiBETQN KaTd TNV amopdkpuvon Tou nAektpodiou. Kpamate
10 nAeKTPGOI0 KOVIG aTnv emgdveia Tou Bépparog, kabug To
Tpagmz avadimAwvovtdg 1o. ATIOQUYETE TNV ATIOPAKPUVON TOU
nAektpodiou oe ywvia 45 poipwv yio va HEIWOETE TOV KivOuvo

nxavikol TpaUpaTog.

a uTroA€ippaTa yEANG pmopolv va a@aipeBolv pe XapToTieToéTa f
VEPO.

Kheiote Tpooekmkd 10 TeEPiBANUA  yia va amopUyere TV
aQUOATWOT TWV UTIGAOITTWY NAEKTPOBIWV.

TuvIoTATal_YeVIKG N avTiKatdoTaon Twv nAektpodiwv evidg 48
WPWV Kal BEV TIPETTEI VOl XPNOIHOTIOIEITAI YIOl TIEPIOOOTEPO ATTO 72

WPEC.
OE‘I)AE)HOI' HEEIZ
Ta nhekTpddia emedveiag TPETel va epappofovtal povo oe GBIKTo,
kaBapd déppa (my. OXl TMAvw amo avolkTd TpaUpata, EAKN,
Fo)\ucuévzg n epeelul:uiéwg TepIoyEG SéPATog).
Ia pia Xprion povo. mavuxgnmponoinur} TOU TIPOI6VTOG PTTOpET
v TIPOKAAEOEI JOAUVOT TIoU 00Nyl O€ AOIPWEEIG.
Merd mv amopdkpuvon Twv NAEKTPOSIWV aTrd TNV TIPOOTATEUTIKR
€TEVOUOM, N TIPOOTATEUTIKY ETMEVOUON TIPETTEN VA TTOPITITETAI OF
KatAANAO KGB0 aTroppIPUATWY.
Katd m SidipKela XeIpoupyIKwy EmePRAOEWY, Ta NAEKTPOdIA TTpETel
va TomoBeTouvTal 000 To duvardv MO paKPId Omo TNV
NAEKTPOXEIPOUPYIKT TIEpIOXT] yia va eAaxioToTroinBei n avemBuunTn
na%euﬁom padioguyvoTATwy, N oToia Ba uToPoUsE va odnyrAae!
0¢ BEPATIKA eykadpaTa.
Ta nAektpodla  Tpémel va  xpnaipotomBolv  pévo  amé
mavgz)\umizg UYEING TIOU VOl ECOIKEIWPEVOI PE TN OWOTH
ToTIOf évkcm Kal Xpon T0UG 1 KE T GUPBOUAN QUTWV.
Mnv pouAidZere, ceTTAEveTe i aTTOOTEIPWVETE Ta NAEKTPOBIX KABWG
auTég ol Sladikaoieg evdéxeTal va agnoouv empBAap umoeippara
P va TpokaAéoouv ucAenougviu 010 nAekTpOdIa.
1a va eAayioTommoinBei o kivauvog epeBiopiol Tou Sépparog, kata
TV QVTIKATAOTaON Twv NAeKTpodiwv ToTOBETOTE Ta O€ it vEQ
Teplox i Tou Sépparog.
Ta nhekTpédia propel va BAdyouy 1o déppa edv apaipeBolv Xwpic
npoco)&n‘
O eomNigp6g kai Ta kaAwdia olvaEaNg TIOU XpnaIpoTIoIo0vTal PE
QauTa Ta TIPOIGVTA TIPETTE VO GUMHOPPUWVOVTAl HE TOUG I0XUOVTEG
KQVOVIOHOUG.
Mnv xgncluunomhz Ta TpoibvTa Ot oBeveic pe Tponyolpeva
£MEI0001a £0eBIoOU Tou SEpUaTog i ot aMepyieg emagrc.
?’Stxon{\égg%é?\a OUPHOPPUVOVTAI UE TO TIPOTUTIO Bloouuémémmg

AMOOHKEYZH

To

XWwpoug pe Beppokpaaia TepIBAAOVTOS Kai 0}

TIPOi6V TIPETTEN VA QUAGGTETaI OTNV APXIKK) TOU CUOKEUQTTa O
TIKM Uypacia, Tou

€
avaypdgovTal TV ETIKETA TNG OUOKEUAaiag, iﬁ TomoBETnon Bapwv emi

Tl

TENIKEZ AP
Edv kard m Sicipkeia xpriong autig T

me

ouoxeuaciuj );m)pei va ipokaAéael BAGBEG aTo TTPOIdV.
'HP HZEIZ

S OUTKEUNG, ) WG ATTOTEAET T
avtigToIXng XPAong, TPOKUWE! curbapb ouppav, mapakaAeioBe va

T0 QVOQEPETE OTOV KATAOKEUAOTH Kl 0TNV appodia apyr TG XWpag
oag. Na orroiadrmote duoAeimoupyia i EAGTTWUA TG GUTKEUNG,

vy
AIAGEZHAT!

EpWOTE TBV uTmpEoia nomrpmﬁﬂmu KATAOKEUaoTH.
BAHTQN - ATTOPPIMATONIT

O1 amoppilyeIg TTou TPoEPXOVTaI aTId BopEG UyEiag TIPETEl va
QATTOPPITITOVTA! GUPPLVA [IE TOV IGXUOVTQ KAVOVITHO.
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Coorsercrayer Cuoreerctsa ka ZUPHOPPUVETaI PE TV Léakinnallisia laitteita U skladu s vaze¢im
. . . Conforme & la Entspricht der aktuellen Cumple con la Em conformidade com [ieicTBYyIoLEMY [NeiCTBaLLOTO Vyhovuje soucasné m,J P9 H . n, Vastab kehtivatele . . Megfelel az orvosi P " o Voldoet aan de huidige | Zgodny z aktualnymi Conform legislatiei Vyhovuje sti¢asnej Skladno z veljavno Uppfyller géllande "
Conforme alla vigente [ Compliant with current | . . . s = M ~ h - Overholder geeldende | ioxUouoa eupwaiki koskevan nykyisen europskim . Atbilst padreiz&jiem Atitinka galiojancius N L " i . " . 3 - Tibbi Cihazlarla ilgili
" A . législation européenne europaischen legislacion europea a legislagdo europeia eBponeicKkomy ©BpOneicKko evropské legislativé o N . N Euroopa seadustele b eszkozokre vonatkozo - " A Europese wetgeving | europejskimi przepisami europene actuale eurdpskej legislative o | evropsko zakonodajo o | europeisk lagstiftning
normativa Europea sui | European legislation on . s B . europzeisk lovgivning vopoBeaia yia Ta P euroc akor [ 3 RPN Eiropas tiesbu aktiem | Europos jstatymus dél . ! . . " 7 y . . . mevcut Avrupa
P n en vigueur sur les Gesetzgebung fiir vigente sobre em vigor sobre 38KOHC [ 3aKOHC dravotnickych ; . A jelenlegi eurdpai i - : . inzake medische dotyczacymi wyrobéw | privind dispozitivele zdravotnickych medicinskih om medicintekniska
Dispositivi Medici Medical Devices e " N A o L L om medicinsk udstyr 1aTPOTEXVOAOYIKA lair H . par medicinas iericém medicinos prietaisy. . . A . o mevzuatiyla uyumlu
dispositifs médicaux Medizinprodukte dispositivos médicos Disp Médicos Ly OTHOCHO MeLIMHCKUTE prostiedcich kohta N ) . jog: y hulpmiddelen medycznych medicale pomdckach pripomockih produkter
| TIpoi6VTa mukainen proizvodima
YCTpovicTBaX vanenus
L . S, . . " - MepanumHckoe . " . larporexvooyikd P : " . - : . . . " n M " L
Dispositivo medico Medical Device Dispositif médical Medizinprodukt Producto sanitario Dispositivo médico YCTpOWCTBO Menwumtcko nspenue | Zdravotnicky prostredek Medicinsk udstyr ooy Meditsiiniseade Laakinnallinen laite Medicinski proizvod | O eszkdz ierice Medicinos priemoné Medisch hulpmiddel Wyréb medyczny Aparat medical pomécky Medicinsk utrustning Tibbi cihaz
Identificativo unico del . Identifiant unique des Einmalige Identificador Gnico del | Identificagdo unica do YHaneH JHnaner Jed!nanym . Unik ATTOK)\EIUTIKDY Kordumatu Yksilollisella Jedinstvena Egyedi lerices unikalais Unikalusis priemonés Unieke code voor Niepowtarzalny kod | Identificator unic al unui | Unikatny identifikator | Edinstveni identifikator " Benzersiz Cihaz
- Unique Device Identifier N C P p Ha identifikatorem udstyrsidentifikationsko avayvwpIoTIKG . " e . e " " . ) o A . . Unik pt tifiering
dispositivo dispositifs Produktkennung producto dispositivo . > identifitseerimistunnus laitetunnisteella identifikacija proizvoda eszkozazonositd identifikators ider t tificatie | ider wyrobu dispozitiv pomécky Tanimlayicisi
p de TEXVOAOYIKOU TTPOiGVTOG
Attenzione, consultare Caution, consult Attention, lire Achtun Atencion, leer Atengao, ler BHumanue, obpatutecs Brwiative, anpasete Tahelepanu! Lugeda Varoitus, lue Uwaga, zapoznat sie z Varning, l&s noggrant
S to A 9 § 920, : 00 - cnpaska ¢ Varovani, ctéte OBS! Lees omhyggeligt | MpoooxA, dlapdoTe e epany: Lug ! Pozor, procitajte Vigyézat, konzultljon | Bridinajums, ievérojiet Démesio, Zitrékite | Let op, lees aandachtig 98, zapoznac sig Atentie, consultati Pozor, pozrite si Pozor, glejte spremne 9 99 Dikkat, beraberindeki
la documentazione accompanying attentivement les Gebrauchsanweisung atentamente las atentamente as K CONPOBOATENbLHON R . . téhelapanelikult kéyttoohjeet " o = zalgczonymi R i N . igenom
N . " privodni dokumentaci | medfelgende vejledning | TpooekTIka TIg 0Bnyieg . . " popratnu dokumentaciju 16 dokumentumokat |  pavaddokumentus lydincius dokumentus de instructies documentele fnsotitoare | sprievodné dokumenty dokumente - belgelere uyun
allegata documents instructions lesen instrucciones instrugdes [IOKY FOkYeHTH kasutusjuhendit huolellisesti dokumentami ! bruksanvisningen
- O6patutech k HanpaseTe cnpaska ¢ PR " N " e . i . . . - . .
Consultare le Consult instructions for . R Gebrauchsanweisung Consulte las Consulte as instrugdes Ctéte uZivatelskou - ZupBouheuteite Tig | Lugeda tahelepanelikult y Proitajte upute za Consult hasznalati levérojiet lieto3anas 50 N Lees eerst de Skonsultuj instrukcje | Consultati instructiunile [  Pozrite si ndvod na Glejte navodila za - Kullanma Talimatina
O Instructions d'utilisation . o VHCTPYKLMM N0 VHCTPYKUMMTE 3@ I Lees brugsanvisning N A . " Lue kéyttdohjeet e . " Ziarékite instrukcija. . - ' L&s bruksanvisningen
istruzioni d'uso use lesen instrucciones de uso de utilizagéo P— ynoTpesa prirucku odnyieg xpriong kasutusjuhendit upotrebu utasitas instrukciju instructies stosowania de utilizare obsluhu uporabo Bakiniz
Fabbricante Manufacturer Fabricant Hersteller Fabricante Fabricante MpoussopuTens Mpoussoguten Vyrobce Producent KaraokeuaoTAg Tootja Valmistaja Proizvodac¢ Gyarto RaZotajs Gamintojas Producent Producent producétor Vyrobca Proizvajalec Tillverkare Uretici
Numero di catalogo Catalogue number Code de référence Katalognummer Namero de Catélogo | Numero de Catélogo i Homep Homep Katalogové ¢islo Katalognummer Ap1Buég karaAdyou Kataloogi number Kataloginumero KataloSki broj Katalégus szama Kataloga numurs Katalogo numeris Catalogusnummer Numer Katalogowy numér de catalog Katalégove Eislo Kataloska Stevilka Katalognummer Katalog numarasi
Numero di lotto Batch code Numéro de lot Posten-Nummer Numero de Lote Nuamero de Lote Kop naptuv MapTuneH Homep Cislo sarze Varepartinummer Ap1B6g Tapridag Partii number Erédnumero Mnogo Batch kod Partijas numurs Partijos numeris Lotnummer Numer Partii codul lotului Cislo sarze Koda serije Partinummer Parti Kodu
Data di produzione Date of manufacture Date de production Herstellungsdatum Fecha de Produccion Data de Fabrico [Jata [ata Ha BO Datum vyroby Produktionsdato :z;‘::;::‘:rlg Tootmise kuupéev Tuoantopdiva-maara Datum proizvodnje Gyartas datuma Razo3anas datums P inimo data P Data produkcji Data de fabricatie Datum vyroby Datum izdelave Tillverkningsdatum Uretim tarihi
Scadenza Use by Date de péremption Verfalldatum Fecha de Caducidad Prazo de Validade Vcnonb3osatb Ao W3nonasait npu Spotfebujte do Udlgbsdato Huepopnvia Aéng Kehtivusaeg Vllme\ner:);‘tc;‘lassaolo- Iskoristiti do Hasznélata éltal |zmanto$anai Naudoti iki Vervaldatum Data waznosci Utilizarea de cétre Pouzit do Uporaba do Férfallodatum Son kullanma tarihi
Non riutilizzare Do not reuse Ne pas reutililiser Nicht wiederverwenden No reutilizar Nao reutilizar He venons=3osare He ce ponycka Nepouzivat ¢ | Borikke Mnv Uhekord_s eks Al kéyta uudelleen Nemojte ponovno Ne hasznélja Gjra Neizmantot vairakkart Nenaudo_kn_e Niet her-gebruiken Nie uzywa¢ ponownie Nu reutilizati Nepouzivat znova Ne uporabljajte znova Fareja Yeniden Ki
MOBTOPHO noBTOpHa ynotpe6a 3 kasutamiseks Koristiti pakartotinai ’
Non sterile Non-sterile Non-stérile Nicht steril No estériles Néo estéril HecTepunbHble Hectepunto nesterilni Ikke steril Mn amooTelpwpéva Mitte steriilne Ei-steriili Nije sterilno Nem steril Nesterils Nesterilu Niet steriel Niesterylne Non-sterile nesterilny,-a,-¢ Nesterilno Ej steril Steril Olmayan
Limiti di temperatura | Temperature limitation | Limites de température | Temperaturbereich | Limites de Temperatura | Limites de Temperatura Temneparyprsie Temneparyp Omezeni teploty T 1ser Opia T L La T raspon | Hé korlatoza: '_Fempe[aluras Temperatiros ribos Temperatuurlimieten | Limity limitarea Rozsah teploty Omejitev temperature Temperatur-grénser Sicalik Sinint
OrpaHiyeHust OrpaHiyeHus pirméarad ierobezZojumi
. . . . § " . . . " . OrpaHuyeHus no OrpaHuyeHus Ha " . . N . - . P " . N JO " . - . " - — .
Limiti di umidita Humidity limitation Limites d'humidité Feuchtigkeitsbereich Limites de Humedad | Limites de Humidade BIAXHOCTH BNaxHoCTTa Omezeni vihkosti Fugtighedsgraenser Opia uypaaiag Niisukuse piirmaarad Kosteusrajat Raspon viaznosti zraka | Paratartalom korlatozés | Mitruma ierobeZojumi Drégmes ribos Vochtigheidslimiet Limity wilgotnosci Umiditatea limitarea Rozsah vihkosti Omejitev viaznosti F Nem
M. . . . " A1 e - " 5 Nepaklaut produkta " R Przechowywac z dala . N .
Proteggere dalla luce Keep away from sunlight Temr_:.i I abn_de la Vor Sonnenlicht Mantener alejado de la [ Manterlonge daluz | Bepeus ot COMHeUHbIX Masee o npsika Neyy§tavuj(§ ) Undga direkte sollys Aiamnpeite Hakpid amd Ho_l_t_ia eemal otsese ) Al sal_\yta Drzati podal!e od Taﬂsa‘taV(‘J‘\ a atraganos tiesa saules Saugonvnuo_sau\es Houd weg van zon licht od promieni A se feri de (aze\e Neskladovat na sinku Hranjle logeno od Skyddas mot soljus Giinesten Uzak
solare lumiere du jour schiitzen luz solar solar nyyeit CTbHYeBa CBETNMHA slune¢nému zafeni T0 QG TOU fAIOU auringor sunevog svjetla napfénytdl gaisma spinduliy sionecznych soarelui soncne svetlobe Tutunuz
Numero di pezzi Quantity of pieces Nombre de piéces Stiickzahl Cantidad de piezas Quantidade de pegas Konuyectso wryk Bpoit Podet kusii Antal MooéTnTa KOpHaTIGV Uhikite kogus Kappalemaara Koli¢ina ili komada Mennyisége darabok Gabalu skaits Vienety skaicius Hoeveelheid stuks llos¢ sztuk Cantitatea de piese Mnozstvo kusov Koli¢ina kosov Antal enheter Parga Adedi
Non contiene lattice di [ Do not contain natural | Ne contient pas de latex —— No contiene LATEX de | Nao contém latex de He conepxut He cbpbpxa ectectser |  Neobsahuije prirodni ; Dev TIEPIEOUV QUOTIKO . Ei sisélla luonnonkumia, [ Ne sadrzi prirodnu Nem tartalmaz Nesatur dabigas A . Nie zawieraja lateksu Nu contine cauciuc Neobsahuju prirodny | Ne vsebuje lateksaiz | Innehaller inte latex fran .
Enthélt kein Naturlatex Indeholder ikke latex PR Ei sisalda lateksi ) n - Sudeétyje néra latekso Bevat geen latex - Dogal kauguk
gomma naturale rubber latex de caoutchouc naturel goma natural borracha natural HaTypanbHOro narexkca TyMeH naTekc latex €AAOTIKG AaTES latexia gumu i lateks természetes gumi latex gumijas lateksu naturalnego natural latex kaucuk naravne gume naturgummi
Non contiene PVC Do not contain PVC | Ne contient pas de PVC Enthélt kein PVC No contienen PVC N&o contém PVC He copepxar MBX He cbabpxar PVC Neobsahuji PVC Indeholder ikke PVC Mnv miepiéxouv PVC | Arge sisaldage PVC-d Ala sisalla PVC: ta Ne sadrze PVC Ne tartalmazzon PVC- Nesatur PVC Negalima turéti PVC Bevat geen PVC Nie zawierajg PCV Nu contine PVC Neobsahuju PVC Ne vsebujejo PVC Innehéller inte PVC PVC igermez
Non compatibile con | Not compatible with MRI | Non compatible avec Nicht mit Noes conjpgllb\e con Incompativel com He coBmecTum ¢ H cAMP Neni ilni s Ikke med Mn UUFBGTQ He "g, Ei Gihildu MRI Ei yhteensopiva MRI- | Nije sMRI| Nem is az Nav saderigs ar MRI | Nesuderinama su MRT | Niet compatibel met | Nie jest kompatybilny z [ Nu este compatibil cu | Nie je kompatibilné s | Ni zdruZljivo s postopki | Inte kompatibel med MRI prosedirleriyle
. . los s de pre tos de HayvnTIKA . : o - _ N " o
procedure MRI procedures les procédures d'RM MRT-Verfahren ja magnélica g R mpe postupy MRI MR-procedurer Touoypagiag protseduuridega menettelyjen kanssa postupcima MRI eljérasokkal procedaram procedaromis MRI-procedures procedurami MRI procedurile RMN postupmi MR magnetne resonance MR-procedurer uyumlu degil
Adulti Adult Adulte Erwachsene Adulto Adulto [insi B3poCnbIX Bb3pacTeH Dospéli Voksne EvAhikeg Taiskasvanud Aikuinen Qdrasla osoba Felnott Pieaugusais Suauges Volwassenen Dla dorostych Adult Dospeli Odrasli Vuxen Yetiskin
Pediatrici Paediatric Pediatrique Pédiatrisch Pediatrico Pediatrico n p Meauatp Pediatricka Peediatrisk MNaidiarpiké Pediaatriline Lapset Djecji Gyerek Bemu Vaiky Pediatrisch Pediatryczna Pediatric Pediatrické Pediatriéni Bam Gocuk
Neonatale Neonatal Néonatale Neugeborene Neonatal Neonatal H H Neonatal Neoyva Vastsiindinud 1éad Ujsziilott JaundzimuSais Naujagimis Neonataal Noworodek Neonatal Novorodenci Novorojencka Neonatal Yenidogan
" . " . . . . Mpo3payeH 3a . " . . . " . " Rentgena staru . . Prepustajci
Radiotrasparente Radiotransparent Radiotransparente | Strahlendurchlassig Radiotransparent Radiotransparente | PenTreHonpoapayHbiii Radiotransparentni Radiotransparent AKTIVOBIaTIEPATO Rentgenlébipaistev Réntgennegatiivinen Radiotransparentna Radiotransparent Rentgenui skaidrus Réntgen doorlatend Radiotransparentne Radiotransparent R Réntgentransparent Radiotransparent
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